

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»,
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Державного університету «Житомирська політехніка»
Гарант освітньо-професійної програми д.е.н., доцент Климчук А.О.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України, демонструє високий рівень інтеграції сучасних підходів до навчання та відповідає актуальним вимогам глобального ринку праці. Ця програма спрямована на формування компетентних фахівців, які здатні відповідати викликам швидкозмінного середовища готельно-ресторанного бізнесу, адаптуючись до нових трендів та технологій.

Програма вирізняється своєю інноваційною концепцією, що базується на використанні передових методик навчання та впровадженні сучасних технологій. Вона пропонує мультидисциплінарний підхід, що дозволяє здобувачам формувати глибоке розуміння різноманітних аспектів готельно-ресторанного бізнесу, зокрема, управління, маркетингу, інновацій та сталого розвитку.

Метою програми є підготовка конкурентоспроможних, соціально мобільних, висококомпетентних, з поглибленим знанням професійної іноземної мови управлінців, які володіють знаннями та навичками з трансформації бізнесу в умовах невизначеності для здійснення ефективної економічної, організаційно-управлінської, проектної виробничо-технологічної діяльності в HoReCa (готелі, ресторани, кейтеринг) для задоволення вибагливого попиту споживачів.

Завдання програми формування загальних і фахових компетентностей достатніх для успішного розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері готельного та ресторанного бізнесу. Програма також акцентує увагу на розвитку аналітичного мислення та здатності до швидкої адаптації в умовах невизначеності.

Освітньо-професійна програма максимально відповідає потребам сучасного ринку праці, який вимагає від фахівців не лише глибоких професійних знань, але й здатності швидко адаптуватися до змін, впроваджувати інновації та працювати у мультикультурному середовищі. Включення до програми дисциплін, таких як «Управління проектами у сфері гостинності», «Діджитал маркетинг бізнесу», «Інноваційні технології в готельно-ресторанному бізнесі», дозволяє випускникам здобути унікальні компетенції, що забезпечують їм конкурентні переваги на ринку праці.

Освітньо-професійна програма передбачає проходження практик у провідних готельно-ресторанних закладах, що сприяє формуванню реальних навичок, необхідних для успішної кар'єри. Однією з основних переваг програми є можливість персоналізації навчального процесу через вибіркові дисципліни, які забезпечують гнучкість у формуванні освітньої траєкторії.

Програма активно впроваджує інноваційні методи навчання, зокрема інтеграцію навчального процесу з реальними бізнес-задачами. Використання проблемно-орієнтованого навчання, симуляційних ігор та практичних кейсів сприяє розвитку у здобувачів аналітичних здібностей, творчого підходу та критичного мислення.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти є сучасною, інноваційною та висококонкурентною програмою, що повністю відповідає вимогам глобального ринку праці. Вона забезпечує здобувачів необхідними знаннями, навичками та компетенціями, які дозволяють їм бути успішними та затребуваними професіоналами у сфері гостинності. Програма демонструє високу інтеграцію інноваційних методик навчання та акцентує увагу на розвитку фахівців, здатних ефективно працювати у сучасному динамічному середовищі.

Рецензент:

д.е.н., професор

Директор-навчально-наукового
інституту інноватики, природокористування
та інфраструктури Західноукраїнського
національного університету

Василь БРИЧ

